



FOTÓ: HORVÁTH DÁVID



Gratulálunk, Bernadett!

Szenzációs sikert ért el az újpesti gyorskorcsolyázó, ezüstérmes lett az Európa-bajnokságon

16. oldal



STARTOLHAT A KÁPOSZTÁSMEGYERI VASÚTÁLLOMÁS TERVEZÉSE

Kezdődhet a káposztásmegyeri vasútállomás tervezése, miután Wintermantel Zsolt polgármester közbenjárására pénzt kap a projekt.

– 2. oldal



HÁGÁBAN IS A MAGYAR ELNÖKSÉGET FIGYELIK

Egy újpesti fiatal, Bangha Viktória az Európai Hágai irodájában teljesít szolgálatot, akit a magyar soros EU-elnökség kapcsán kérdeztünk munkájáról.

– 7. oldal



EGYMÁS UTÁN NYÍLNAK A KIÁLLÍTÁSOK AZ ÚJ ÉVBEN

Három kiállítással köszöntött be az új év, Bencze Zsolt, Szunyoghy Viktória és Nagy Sára, valamint Kusztos Imre festményei, grafikái várják a látogatókat.

– 8-9. oldal



ANYA ÉS LEÁNYA EGYÜTT RÖPLABDÁZIK

Majd hanyatt estem! – idézi fel a pillanatot lapunknak Ancsin Kitti, amikor megtudta, hogy édesanyjával együtt játszik az újpesti röplabdacsapatban.

– 16. oldal



Wintermantel Zsolt közbenjárására megkezdődhet az előkészítés

Kezdődhet a káposztás-megyeri állomás tervezése

Hamarosan megkezdődhetnek a káposztás-megyeri vasútállomás megvalósításának előkészületei – értesült az Újpesti Napló. Hosszú évek után végre történik valami, – a polgármester kezdeményezésére – a 2011-es állami költségvetés már biztosítja a projekt megkezdéséhez szükséges forrást.

Az Országgyűlés számvevőszéki és költségvetési bizottsága 2010. december 16-án tárgyalta a 2011-es költségvetéshez benyújtott módosító javaslatokat. Ezek között szerepelt a „Moszkva tér felújításának, a térség tömegközlekedési kapcsolati fejlesztései” fejezet során 3 milliárd forint. Wintermantel Zsolt, Újpest polgármestere lobbizásának köszönhetően a fejezetbe bekerült a „Káposztás-megyer vasúti és egyéb fővárosi közösségi közlekedési fejlesztésének támogatása” című projekt is. Az erről szóló módosító indítványt Nyikos László (Jobbik), a bizottság elnöke terjesztette be a testület nevében Kövér László házelnöknek. Ekkor ugyanis egyéni módosító indítványokat már nem lehetett beadni. A Parlament december 23-án elfogadta az ideai költségvetést, és a számsorok közé az Újpest-Káposztás-megyeri közösségi közlekedését jelentősen érintő fejlesztés is bekerült.

Ismert, erről a polgármester már többször nyilatkozott, régi adósságnak tartja a káposztás-megyeri vasútállomás megvalósítását. Wintermantel

Zsolt azért is szívügyének tekinti, mert közlekedésmérnöki diplomamunkáját éppen a káposztás-megyeri közösségi közlekedés fejlesztése témakörben írta. A projekt nem csupán egy állomás építését jelenti, hanem egy intermodális csomópont kialakítását, ahol megteremténék a busz és – reményeik szerint – a 3-as metró összekapcsolódását is a vasúttal. A leendő csomópontban természetesen P+R parkolókat is létesítenének majd.

A határozat a fejlesztéspolitikáért és az önkormányzatokért felelős minisztert felhatalmazza, hogy a 3 milliárdos támogatás felhasználásának részleteiről szerződést kössenek a fővárosi önkormányzattal, a tényleges felhasználás tartalmi elemeiről a főváros dönt.

A fejlesztéshez mindenképpen szükség van a MÁV, a Főváros, a szomszédos XV. kerület, a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. és más szervezetek együttműködésére, a sikeres megvalósításnak ez elengedhetetlen feltétele. Mi a magunk részéről megkezdtük az előkészítő munkát – mondta el lapunknak Wintermantel Zsolt polgármester.

Út a célig

A káposztás-megyeri intermodális csomópont megvalósításához több lépcsőn át vezet az út – tudtuk meg az önkormányzat főépítési irodáján. Első lépésként az ÉPIT Zrt. megbízást ad egy tanulmányterv elkészítésére, amely feltárja a vasútállomáshoz kapcsolódó közúti fejlesztés és az Óceánárok utcai BKV buszvégállomáshoz való kapcsolódás feltételeit is. Jelenleg az ÉPIT Zrt. megbízási szerződésének előkészítése folyik a városháza munkatársainak közreműködésével.

Újpest és a főváros közlekedési rendszertervében egyaránt szerepel a Megyeri út összekötése a Külső Szilágyi úton át Rákospalotával, ahol már korábban megvalósultak a fogadó úthálózat egyes elemei. Káposztás-megyer felől a vasúti töltés alatt haladó közúti aluljáró építésével oldanák meg a kapcsolatot, míg a felszínen a Budapest–Vác vasútvonal elővárosi vasúti megállója kapna helyet. A főváros eredeti tervei szerint a 14-es villamost a



Káposztás-megyerig kiépített 3-as Metró váltja majd ki. Ezért a készülő tervekben komplex módon kell majd kezelni a metró majdani végállomása, az elővárosi vasúti megálló, valamint a ráhordó autóbusz-járatok kapcsolatát, valamint közúti vonzatait.

A tanulmányterv alapján készülhet el a csomópont környezetének szabályozási terve, amelyet szakhatósági egyeztetések követnek. Ezek eredményét előbb a kerületi, majd a fővárosi szabályozási tervbe is bele kell foglalni, a műszaki tervezés ezt követően veheti kezdetét.

Wintermantel Zsolt polgármester azon az állásponton van, hogy minél gyorsabban haladjon a projekt. Így lehetőség nyílik a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. által menedzselte Budapest–Vác vasútvonal rekonstrukciós programjához kapcsolódni, amelynek részeként a Rákospalota–Újpest vasútállomás is megújul.

ÚJPESTI NAPLÓ

Kiadó: Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. • **Ügyvezető igazgató:** Tóth Sándor • **Főszerkesztő:** Zsidai Péter • **Szerkesztőségvezető:** Bangha Katalin • **Szerkesztő:** Ádám Tamás
 • **Fotó:** Horváth Dávid, Várai Mihály • **Irodavezető:** Szerencsi Csilla • **Szerkesztőség:** Ady Endre Művelődési Központ, 1043 Bp., Tavasz utca 4., I. em. Telefon: 785-0366, fax: 785-0466, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu • **Lapterv, nyomdai előkészítés:** K8 • **Nyomdai előállítás:** Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ,
 Felelős vezető: Jens Dänhardt – ügyvezető igazgató • **Terjesztő:** Feibra Kft., Tel.: 06-1-340-9921, E-mail: feibra@feibra.hu • **Print ISSN:** 2061-7283 • **Online ISSN:** 2061-7291
 • *Megjelenik minden héten 48 000 példányban.* • Hirdetésfelvétel a hirdetes@ujpestimedia.hu e-mail címen • Kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát! • A megjelent meghívók és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk • **Részletes információk, tudnivalók:** www.ujpest.hu



FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY



A vendégek az ünnepi búcsúi Szentmisén (jobbról balra): Kucsera Tamás Gergely, Molnár Szabolcs, Tóth Dávid

Az iskola udvarán felsorakozó diákokat Pályi László plébános atya köszöntötte, az avatási szertartás közös imával vette kezdetét. A plébános atyától arra a kérdésre is választ kaptak a diákok, miért került ide a dombormű. „Szent János apostol nevét hordozzuk, ezért illő, hogy érezzük is jelenlétét. Szent János a szeretett tanítvány volt, ezért jöttünk ma is össze. Evangéliuma nélkül nagyobb lenne a hiány, amit éreznénk” – mondotta az atya.

Az igazgató leleplezte a domborművet, majd a plébános Jézus Krisztus áldását kérte a Szent János apostolt ábrázoló műre.

– Régi vágya volt a tizenegyedik tanévben járó Szent János Apostol Általános Iskola nevelőtestületének, hogy névadónk cselekedeteire egy domborművel is utaljunk –



mondta az Újpesti Napló kérdésére Käfer György. Úgy gondoltuk, névadónkra ezáltal több figyelem vetül. Az akaraton túl azonban az anyagiak is számítanak, megtisztelő számunkra, hogy segítségünkre volt Újpest önkormányzata azzal, hogy a dombormű költségeinek felét átvállalta. Az anyagiak előteremtése után, szülői kapcsolat segítette, hogy eljussunk Tóth Dávid szobrászművészhez, több újpesti szobor megalkotójához, aki felkérésünkre elkészítette az alkotást. Ha nem is a

tizedik, jubileumi tanévben, de a tizenegyedik félidejében együtt örülhetünk a megvalósulásnak. Továbbá annak, ha kis lépésben is, de haladunk és céljainkat közösen sikerül megvalósítanunk.

A szoborhoz mintát az evangéliumi ismereteink szolgáltattak, ezen kívül az apostol életének megismeréséhez a hagyomány is őriz epizódokat. Bár a megmintázásban természetesen támaszkodtunk a művész képzelőerejére, oktatási-nevelési intézményként a fi-

atal Szent Jánost akartuk megjeleníteni. Gyönyörű alkotás született. Méltó az apostol cselekedeteihez.

Jézus tanítványa, a tizenkét apostol egyike Szent János, aki Péter után a legfontosabb az apostolkollégiumban. A négy evangélista közül az ő szimbóluma a sas,

melynek szárnyalása, magas röpte és napra figyelő tekintete jól kifejezi János sajátosságait. Úgy emlegeti az evangélium is, mint a tanítványt, akit „Jézus szeretett” s ez olyan jelző, amelyet senki más nem visel. Hősies és hűséges volt, aki követte Mesterét végig a kereszton. Tőle ered a sokat ismételt mondás: Gyermekeim, szeressétek egymást! Aki ezt teszi, megtette, amit tennie kellett. A tudás mellett ennél szebb útravalót mi sem adhatunk diákjainknak. – B. K

A műalkotás létrejöttét az önkormányzat segítette Szent János apostol domborműről is vigyázza a diákokat

Szent János apostolt ábrázoló domborművet avatott január 14-én a nevét viselő katolikus általános iskola. Tóth Dávid újpesti szobrászművész alkotását az iskola homlokzatán leplezték le, majd Pályi László plébános atya áldotta meg a tanítási nap zárásaként az iskola diák-sága, a tanárok és a szülők jelenlétében.

Adombormű avatásán emlékeztek arra is, hogy öt évvel ezelőtt, ezen a napon áldotta meg az iskola kápolnáját Kiss-Rigó László püspök. Ezúttal a Fatimai Szűzanya, a kápolna patrónája tiszteletére ünnepi búcsúi szentmisét is tartottak. Az eseményen jelen volt a fenntartó képviselőként Barabás Hunorné az Egyházmegyei Katolikus Iskolai Főhatóság igazgató-helyettese, Molnár Szabolcs, az újpesti önkormányzat alpolgármestere, Tóth Dávid szobrászművész, Käfer György, az iskola igazgatója és Kucsera Tamás Gergely, az újpesti önkormányzat Személyügyi Osztály osztályvezetője.



Fogyott a krumpli, az alma, a gomba rendesen

Utcára vitte áruját a szociális bolt

Egy héten át Káposztásmegyeren hallatlanul olcsón lehetett hozzájutni jó minőségű burgonyához, hagymához és több gyümölcsféléhez. A szociális bolt január 14-én utcai standot állított fel a Bőröndös utcában, amit rengeteg ember felkeresett.



Káposztásmegyeren a Farkaserdő utca 21. szám alatt működik már jó ideje egy szociális bolt, amelyet megszerettek a környéken lakók. A kis üzlet tulajdonosa most új kezdeményezésbe fogott, január 14-től egy héten át a Bőröndös utcában, a 26-30-as háztömb előtti kis téren kínálta az áruit. A református templom szomszédságában lévő ideiglenes stand híre gyorsan terjedt a lakótelepen.

– Tavaly ősszel és most is 13-15 forintot adtak a multik a termelőknek a léalmáért, ami elfogadhatatlan – fakad ki *Kármán Béla*, az üzlet tulajdonosának társa, aki *Budai Gyula* akkori MAGOSZ-igazgatóval maga is részt vett a bolthálózat szervezésében. – Úgy tudjuk kedvező áron adni a gyümölcsöket, ha közvetlenül nekünk szállítják a termelők. Szeretnénk rendszeressé tenni az ilyen akciókat.

Közben, a szemerkélő eső ellenére egyre csak jönnek az emberek, szépen fogy a felhalmozott készlet. *Kristóf Tímea*, az üzlet tulajdonosa pörög, egymás után szolgálja ki a vásárlókat, alig győzi a munkát. Természetesen nincs ideje beszélgetésre, annyit mond csupán: most körülbelül negyven százalékkal olcsóbban kínálja az áruit, és örül, ha a vásárlók elégedettek.

– Nagyon jó kezdeményezésnek tartom a szociális bolt működését, és az utcai árusítást még inkább – mondja lelkesen *Jánszky Ulman*

Mária, a Káposztásmegyeri Településképzési Önkormányzat elöljáró helyettese. – A mai világban minden forintot meg kell fogniuk az embereknek. A lakótelepünkön is sok a beosztással élő, bár szerintem kicsit jobb itt a helyzet, mint a kerület egyes részein. Segítünk abban, hogy híre menjen az akciónak, beosztottuk a területet, egy hétig ragasztgattam a cetliket a tömbházak ajtajára. Azért vagyok itt, hogy segítsek a kiszolgálásban, de egyúttal a fogadóóráimat is lebonnyolítom. Jönnek vásárolni az emberek, meglátnak, s elmondják a gondolataikat. Az utcán is szívesen beszélgetek velük, és amit lehet, megteszek.

Ambrus Miklósné a szomszédos panelben lakik, és az ablakból látta, hogy az ideiglenes stand körül egyre gyűlik a tömeg. Kíváncsi volt, a férjével leballagott a helyszínre. Látva a



Két éve nyílt meg az első szociális bolt a fővárosban, amely egy új üzletlánc első tagjaként üzemelt. A kezdeményezés elindítója a Magyar Gazdakörök és Gazdaszervezetek Szövetsége volt. Azóta sorra nyíltak a hasonló üzletek szerte az országban, így Újpesten is. A szociális bolthálózat tagjai a multiknál jóval olcsóbban kínálják a magyar gazdák áruit, ők pedig jobb felvásárlási áron szerezhetnek piacot terményeik számára. A kedvezményes árat úgy sikerült elérni, hogy a közvetítői lánc profitja nem terheli a fogyasztói árat. Hogy mi az üzlet ebben a boltok tulajdonosainak? Nos, ők sem járnak rosszul, hiszen az átlagosnál mintegy harminc-ötven százalékkal kedvezőbb árszint nagyobb forgalmat teremt számukra.

szép és olcsó portékát, nem mentek haza üres kézzel. Elsőként gombát raktak a kosárba.

Tóth Boglárka a református templomban hallott arról, hogy lesz ez az akció. Nem csalódott, gyakorlatilag minden kirakott áruból vásárolt.

Valóban kitűnő minőségű, és kedvező áru termékeket kínáltak a szabadban. Fogyott a burgonya, a hagyma, az alma, a gomba rendesen. Az akció szervezői ígérik: lesz folytatás.

– ÁDÁM TAMÁS



Beszélgetés az iparkamara leköszönő elnökével, Keztyűs Józseffel

Újpesten megmentették a kiskereskedelmet

Két hónap híján 14 évig volt a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Újpesti Tagcsoportjának elnöke Keztyűs József. A néhány évvel ezelőtt Újpest díszpolgára címmel kitüntetett vállalkozó leköszönt tisztességéről, az újpesti közéletből is visszavonul. Összegzésre kértük.



– Közel másfél évtized, hosszú idő egy társadalmi megbízatásnál. Emiatt köszönt el?

– Két hónap híján 14 éve választottak meg az újpesti tagcsoport elnökének. Bár régóta foglalkoztattam a búcsú, megértettem az elnökség kérését, hogy a tisztújításhoz legközelebb eső időben kerüljön erre sor. Végül is a döntés meghozatalával átválttam egy kímélő életmódra, nincs már olyan vállalkozásom, ahol vezető tisztségem lenne. Hetente kétszer az agyamat tanácsadással tartom karban két vállalkozásnál, de a közéletből visszavonultam. Az én koromban nyugállománynak hívják ezt az időszakot.

– Működik a dolog, hiszen a munka és a közélet Önnél évtizedeken keresztül egyet jelentett?

– Tudatosan készültem erre, a családom és a magam öröme. A szervezetem is pozitívan reagál arra, hogy nem érnek egybe a napszakok, a hétköznapok és a hétvégék. Végre közösen forgatjuk kiskisikolás unokámmal a tankönyveit. A feleségemmel, gyerekeimmel, barátaimmal és a kilencvenedik életévem túl is rendkívül érdeklődő édesanyámmal is meg tudom beszélni a világ dolgait. Épp a napokban került a kezembe az első, bemutatkozó újságicikk, „Akinél a Kamara kulcsa” címmel, ami a helyi lapban jelent meg. Látja, néha még nosztalgiazom is. Igyekeztem, hogy minden önkormányzati és újpesti partnertől elköszönjek. Mégis köszönöm, ha ebben az Újpesti Napló most a segítségemre van, s ezúton is megköszönöm az önkormányzat vezetőinek a helyi szervek, szakhatóságok vezetőinek és munkatársainak segítő együttműködését.

– Hogyan vonná meg a kamarai munka mérlegét?

– Azt tartom a legnagyobb eredménynek, hogy Újpesten gyökeret tudott verni a Kamara, és eleget tudott tenni sok-sok ember elvárásának. Olyan, korábban nem létező munka kialakításához, majd biztosításához láttunk hozzá, amelynek két pillére volt. Egyfelől nagyon fontos volt, hogy az önkormányzattal jó munkakapcsolatot tudjunk kialakítani annak érdekében, hogy az érdekvéleményi elképzeléseink megvalósulhassanak. Ezt garantálta az Önkormányzat és a Kamara között 2002-ben kötött szerződés. Másrészt a kamarai munka alapja lett, hogy olyan képzéseket, átképzéseket tudjunk a vállalkozóknak biztosítani, amit másutt vagy nem, vagy csak lényegesen magasabb áron tudtak volna megszerezni. E két

pillért csak egy helyi szervezet tudta megalapozni. A minőségről csak annyit, az egyik multi cég nálunk képezi a pénztárosait. Ezen kívül többek között vagyönöröket, árufeltöltőket, üzletvezetőket, raktárosokat is oktatunk. Összességében 6-8 olyan szakmát, amelyeket a kamaránál megszerezhető jogosítványok nélkül nem tudnának betölteni. Újpesten a kis- és középvállalkozók többsége ismeri egymást. A közösségben rejlő erő nálunk is megmutatkozott. Kialakult a továbbképzések rendszere a folyamatos információk átadásának rendszere, például az adójogszabályok változását az APEH szakavatott vezetői ismertették, térítésmentesen, konzultációs lehetőséget is teremtve, néha évente kétszer. Folyamatos felkészítést biztosítottunk az iparban dolgozók részére a környezetvédelem és termékdíj szabályozás jogi háttéréről, az élelmiszer-kereskedők részére az élelmiszer minőség szabályozás rájuk vonatkozó előírásairól.

– Említette az önkormányzati kapcsolattartást. Közismert, hogy az önkormányzat több tízmillió forinttal támogatja 2 éve a helyi vállalkozókat.

– A folytatás lehetséges útjairól minden bizonytalanság első kézből tájékozódhatnak majd a tagcsoport tagjai január 25-én, amikor Wintermantel Zsolt polgármester úr lesz a vendég. Az önkormányzat hozzásegített bennünket az Árpád úti irodánk fenntartásához, amely bázis és találkozási pont, az oktatások és előadások színhelye. Az élő kapcsolat jele, hogy az önkormányzat kikérte a véleményünket a vállalkozókat érintő rendeletek, például a bérleti díjváltozások, az építményadó meghozatalánál. Nem sok kerületben volt arra példa, hogy a bérleti díjakat nem, vagy nem az inflációhoz igazodó mértékkel emelte az önkormányzat. Újpesten ezzel a városrész egyik jellegzetességét, a kiskereskedelmet megmentették, jelenleg több mint 5 ezer vállalkozás működik. A BKIK sokat tehet azért, hogy közülük minél többen érezzék a kamarai tagsággal járó előnyöket. 2010-ben másodszor jelent meg egy 30 milliós vissza nem térítendő támogatási alap a vállalkozók részére pályázati úton elérhető módon. – B. K.

Kezdetét vette a magyar kultúra hete

Fotók a Dunáról

Neves fotóművészek alkotásaiból nyílt kiállítás január 17-én „A Duna, mely múlt, jelen és jövő...” címmel, az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház galériájában. Ezzel vette kezdetét a Magyar Kultúra Hete rendezvénysorozat.

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz megírását, s ennek emlékére 1989-től ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját, mely egy-

re eredményesebben hívja fel a figyelmet tárgyi, szellemi értéinkre. Valójában ma már egy teljes héten át tartanak a programok. Ennek nyitányaként a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete Fotóművészeti Tagozata művészeinek fotóiból nyílt kiállítás az Újpesti Gyermek Galériában.

Kerekes György igazgató köszöntötte a megjelenteket, majd Chochol Károly fotóművész lépett a mikrofonhoz.

– A mesés, nagy folyók mindig meghatározzák a körülöttük élő népek életét – mondta a fotóművész, aki a zsűri elnöki tisztét is betöltötte a válogatásnál. Ha Jókai most írná a



jövő század regényét, az biztosan a vízről szólna. Ez a Duna-kiállítás megpróbál átfogó képet adni arról, mit jelent az itt élőknek a hol áldást hozó, hol munkát adó, olykor pusztító folyó. Ez a képanyag nagyon szigorú rostán ment át, és kijelenthetem, régen láttam ilyen magas színvonalú alkotásokat. Amikor az elvárásokat megfogalmaztam, az volt a vágyam, hogy sikerül majd megmutatni a tájat, az embereket, a népszokásokat, szóval, hogy milyen az élet a Duna mentén. Szerteágazó és összetett álmokkép volt, a valóság azonban legmerészebb elképzeléseim is felülmúlta.

Huszonkilenc művész közel hatvan fotója került a falra. Hogy csak néhány ismert nevet említsünk: Tóth József, Herbst Rudolf, Dozvald János, Vajda János. A kiállítás január 30-ig látható.

– Á.T.

Vigyázzunk a csúszós vízparton!

Tilos jégre menni az öbölben is!

Fekete Tamás alezredest, a BRFK Vízirendészetének őrsparancsnokát a Duna újpesti szakaszának téli helyzetéről kérdeztük.

– Bár keménynek indult, most mégis megenyhült a tél. Könnyebb így az önök munkája?

– Annyiból mindenképpen, hogy a Nagy Dunán csak egy három napos zajlás volt még decemberben, és azóta itt, a nyílt vízben nem jelent meg a jég. Viszont az öblözetekben és az állórészekben igen. Igaz, hogy a hajóutakon török, de ahol nem, ott elég vastagon megmaradt.

– Történt-e baleset az idej télen?



– Szerencsére a mi működési területünkön jéghez köthető baleset eddig még, az idej szezonban nem volt.

– Kik jelentik önöknek a legnagyobb gondot?

– A legnagyobb gondot az jelentené, ha a jég olyan szinten megjelenne, hogy rá lehetne menni, de még nem volna biztonságos. Tudni kell azt, hogy a folyóvizek jegére egyáltalán nem szabad rámenni, míg a tavakéra – ha megfelelő vastagsá-

gú – igen. Bár az újpesti-öböl állóvízként ismert, mégis folyónak számít, hiszen ugyanúgy viselkedik a vízmozgás tekintetében, mint az élővíz. Ezért ugyanúgy tilos a jegére menni, mint bármelyik folyóvízére.

– Aki szeretne kijönni a partra sétálni, horgászni, mire figyeljen?

– Leginkább arra, hogy a part menti kövek rettentően csúszósak tudnak lenni, hiszen a hullámok időnként kicsapnak, és ez a víz nagyon gyorsan meg is fagy. Így nagyon könnyű belecsúszni a vízbe még olyan helyen is, ahol egyébként nem számít rá az ember.

– Megfelelő az őrs létszáma?

– Ha többen lennének, biztosan jobb lenne, de megpróbáljuk folyamatosan ellenőrzés alatt tartani a területünket.

– Mekkora most a hajóforgalom?

– Télen kicsit gyérebb, kevesebb a személyhajó, viszont teherhajó elég sok van, hiszen ez mégis csak egy nemzetközi vízi út. Ahogy enyhül az idő, márciustól október végéig ismét megnő majd elsősorban a kabinos személyhajó-forgalom, amely nem csekély mennyiségű. Őket is, mint a többi hajót, vízirendészetileg nekünk kell folyamatosan ellenőrizni, csakúgy, mint a szárazföldön a közlekedésrendész kollégáknak az autókat.

– P. J.

Ökumenikus imahét Testvérként fordulunk egymás felé Újpesten

Január harmadik hetében ezúttal is megtartották, illetve lapzártánkkor is tart a keresztény egyházak ökumenikus imahete Újpesten. A találkozások alkalmat adtak a közös imádságra, a felekezetek közeledésére, egymás megismerésére. Ezúttal a lelkészek más felekezetek templomaiban hirdették az igét, imádkoztak. Minden nap egy-egy kiemelt gondolat köré épültek a példabeszédek.



Január 17-én, hétfőn délután Mészáros Kornél baptista lelkész hirdetett igét az Egek Királynéja Főplébánia templomban. Kedden az Evangélikus templomban Pályi László római katolikus plébános prédikált. Szerdán a Nap utcai templomban tette ugyanezt Neuwirt Tibor református lelkész. Csütörtökön a Baptista imaházban Legeza József, görög katolikus paróchus hirdette az igét.

Pénteken a káposztásmegyeri Szentháromság templomban Szabó

László református ifjúsági lelkész, és Petőné Juhász Emilia református beosztott lelkész mondandójának középpontjában a fiatalság áll. Szombaton az Újvárosi református imaházban zárul a rendezvénysorozat, ahol Solymár Péter evangélikus lelkész szól a hívekhez, majd közös úrvacsora-osztással fejeződik be az imahét.

– Bár minden napnak megvan a témája, mégiscsak arról szól mind-egyik, amit az apostolok cselekedeteiről írott könyvben olvashatunk – nyilatkozta lapunknak Solymár Péter. – Arról, hogy az ősgyülekezetben, a Jézus utáni évtizedekben milyen módon éltek meg a közösségek, az első keresztények a hitet. A Biblia értékként írja le, hogy részt vettek a közösség életében, a tanításban, a kenyér megtörésében és az imádságban. Tehát négy alappillért említ a Biblia arra nézve, hogy mitől működött igazán jól a közösség. Én is ezt fogom hangsúlyozni, mert ma is attól életképesek a templomi közösségek, ha ezek megmaradnak. Az ökumenikus imahét nem arról szól, hogy egyházi uniót, nagy világkereszténységet akarnánk, vi-

szont valljuk, közös hitvallásunk arra visz bennünket, hogy együtt imádkozzunk. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mondatják velem, mindenképpen hasznosak az ilyen találkozások. Formálja az emberek lelkületét. Korábban sokkal élesebb volt a határ a felekezetek között. Az ilyen találkozások segítenek abban is, hogy gyülekezetünk közösségének tagjai közül a kételkedők is felismerjék, nem egymás ellenségei vagyunk, hanem társak a szolgálatban, és tényleg testvérként tudunk Újpesten egymás felé fordulni.

Az imaalkalmak után a résztvevőket kis szeretetvendégségbe hívták, és a közösségi házakban mód nyílt beszélgetésre is. – ÁDÁM TAMÁS



Egy újpesti ifjú hölgy az EU-rendőrség központjában

Hágából is a magyar elnökséget figyelik

Magyar méretekhez szokva sem tűnik nagy épületnek, vadszőlő borítása miatt inkább vendégháznak látszik az Europol – az európai rendőrségi hivatal – Hágában lévő székháza. Az Európai Unió Hollandiában lévő rendvédelmi ügynökségén több mint hatszázan dolgoznak, elsősorban az Europol összekötő tiszttségviselői. Köztük magyarok. **Bangha Viktória** rendőr százados személyében egy, a harmincas évei elején járó ifjú hölgy, régi újpesti család tagja, aki az Európai Unió Tanácsának magyar elnökségéből adódó többletfeladatokat látja el. Megbízatása másfél évnyi időre szól. A karácsonyi szabadság idejére hazaérkező Viktóriát, a Börfestő- és a Homoktövis Általános Iskolák egykori tanítványát a munkájáról kérdeztük. **A tegeződés magyarázata: Viki az unokahúgom.**



Fotó: SOCCO KATALIN

– Január 1-je óta minden nap esik szó arról, hogy Magyarország az Európai Unió Tanácsának elnökségét látja el fél éven át. Te az Europolnál, Hágában segített ezt a munkát. Milyen munkakapcsolat van a két szervezet között?

– Ahogyan az Európai Uniót alkotó tagállamok határai is jelképesek már, az emberek országhatárokon túli kapcsolatai is mindennaposá válnak. Az Európa Tanács brüsszeli székhelye és az Európai Unió egyik legnagyobb civil szervezeteként jegyzett, Hágában székelő Europol kapcsolata is mindennapos. A szervezet 1999-ben az EU rendvédelmi ügynökségeként éppen azért jött létre, hogy a tagállamok ez irányú tevékenységét végző szervei részére támogatást nyújtson. Az országhatárok megszűnésével a bűnözés sem ismer határokat. A biztonságosabb Európa megteremtése, a súlyos és a szervezett bűnözés, valamint a terrorizmus elleni küzdelem nagy kihívás az Europol számára is, amellet, hogy a megelőzés a szervezet egyik fő célja. A 27 EU-s tagállam, valamint partnereik – például: Ausztrália, Kanada, az Egyesült Államok, valamint Norvégia rendvédelmi szerveivel ezért dolgoznak, dolgozunk együtt.

– Fogalmazhatunk úgy, hogy ez egy irodai munka?

– Feltétlenül az. Az Europolnál dolgozók nem tartóztatják le a bűnözőket. Azzal segítik a tagállami nyomozásokat, hogy információt cserélnek, ezáltal hatékonyabban felderíthetőek, akár meg is előzhetőek a bűnesetek. A szakértők és elemzők hada azért dolgozik, hogy kiértékelésekkel hasznos összefüggésekre világítsanak rá, vagy éppen egy adott országban – ezekkel a módszerekkel – segítsék a bűnyügek felderítését. Mindez segítsék az információs lyukak felszámolásában, leszűkíti a bűnözők mozgásterét. Akár a kábítószer elleni küzdelmet, vagy például a gyermekprostitúciót tekintjük, a gyors és hatékony együttműködésre Európán belül nagy szükség van. Operatív központként évente több mint kilencezer esetet feldolgozva tud az Europol megoldási javaslatokat adni.

– Ügy fogalmaztál, Magyarország soros elnökségéből adódó többletfeladatokat koordinálsz, végzed. Mit jelent ez?

– Egy mondattal megfogalmazva: Magyarországnak az elnökség ideje alatt mindenütt ott kell lennie. Az ország képviselőjében mindenütt ott ül valaki az elnökségben, meghatározza a témát, a megtárgyalandókat, a projektek menetét. Az ország és az elvégzett munka is reflektorfénybe kerül. Így a feladatom is sokrétű, Hágához és Brüsszelhez például egyaránt köt. A Lisszaboni Szerződés értelmében ugyan fél év a tényleges elnöki periódus a Tanács élén, ám a hathavonta cserélődő elnöki rendszert úgynevezett trielnökségre váltották fel. A három, egymást követő tagállamnak 18 hónapra szóló közös programot kell kialakítania. Magyarország Belgiummal és Spanyolországgal alkot hármast csoportot, azaz a két tagállamot váltja, követi. Ezért kezdtem már nyáron Hágában dolgozni, és a féléves elnökségi periódus után még fél évig maradok. Mi ugyanis a lengyeleknek adjuk át a munkát és a tapasztalatainkat. Ez a tematika választ ad arra is, miért szól a kiküldetésem is másfél évre. Az Europolnál elsősorban a magyar kollégákkal dolgozom, három rendőr és egy vám- és pénzügyőr alkotja a

mindenkori csapatot. Az irodánkból kilépve már egy nemzetközi közösségbe érkezem, finn, olasz, cseh, román, máltai kollégákkal találkozom.

– Hogyan telt az első félév, és mit hoz számodra az elnökség ideje, vagyis a most megkezdett félév?

– Sok odafigyeléssel, a munkakör kialakításával és több egyeztetéssel, előzetes találkozó megszervezésével, lebonyolításával telt az elmúlt félév. Azt már tudom, fél év alatt számos európai és budapesti, egy oroszországi és egy afrikai nemzetközi találkozó koordinálása mindenképpen a feladataim között lesz. Ha csak ennyi lenne, már ez is sok és szerteágazó feladat. A magyar elnökségi idő végére az Europol irodái is átköltöznek egy nagyobb és korszerűbb épületbe, amelynek felavatásán a tagállamok miniszteri szintű képviselői mellett *Beatrix*, holland királynő is jelen lesz.

– Milyen az élet Hágában?

– Az Europolnál minden adott a nyugodt és koncentrált munkavégzéshez. Hága nyugodt város, az ország közigazgatási székhelye, közel félmillió lélekszámmal. A város szinte a diplomaták ellátására rendezkedett be. Itt található az összes nagykövetség, a minisztériumok, a Legfelsőbb Bíróság, az Állambíróság, és az érdekvédelmi szervezetek központjai. Itt dolgozik a királynő. A legkisebb trafikban is beszélnek angolul. Aki a pesti nyüzsgést hiányolja, sokszorosan megtalálja a félórányi vonatra lévő fővárosban, Amszterdamban.

– Fiatalként nem mindennapi karrier a Tiéd. Mindig is nemzetközi munkaterületre készültél?

– Az én korosztályomat érik már ilyen kihívások. Számomra a megbízatás elsősorban kemény és következetes munkát jelent. Amikor gazdasági területen szereztem diplomát, még nem gondoltam, hogy civil ruhás rendőr leszek. A szüleim élete azonban erre mutatott példát. Friss diplomásként az ORFK Nemzetközi Bűnügyi Együttműködési Központjában kezdtem dolgozni 8 évvel ezelőtt. Elsősorban a nyelvtudásom okán a protokoll és nemzetközi munkában szereztem jártasságot. Majd az Europol Teve utcában lévő nemzeti irodájában dolgoztam. Hollandiával elmélyült a barátságom, diploma előtt az utolsó félét Bredában végeztem, szép emlékekkel tértem haza. Két évvel ezelőtt – ORFK gyakornoki programja keretében – amely már több mint fél évtizedes tapasztalatokra tekint vissza – Hágában, az Europolnál 3 hónapos munkavégzésre nyílt lehetőségem. Akkor még gondolatként sem merült fel a mostani kiküldetés. Abban, hogy elfogadjam, szerepe volt annak, tudtam hová kerülök.

– BANGHA KATALIN



Nagy Sára
festményei

Megrendelések Hollywoodból: Szunyoghy Viktória
Katonafestőként a hazaszeretetért: Bencze Zsolt

Kiállításokkal nyílt az új év

Jól indult az év a művészek és a művészetek vizuális világát kedvelők számára. Két nap leforgása alatt három kiállítás megnyitóján voltak érintettek és érdekeltek az újpestiek. Az Újpest Galériában január 6-án este *Bencze Zsolt eXtraLarge* című tárlatára várták a közönséget. Ezzel egyidőben Szunyoghy Viktória újpesti festőművész – Nagy Sárával közös – *Retina-Kortárs portrék* című kiállítása a VI. kerületi KOGART Galériában nyílt meg. Egy nappal később Kuszto Endre grafikai „látogattak” hozzánk.



Középpont:
Bencze Zsolt

Újpest Galéria Bencze Zsolt festőművész kiállítása: eXtraLarge

Az Újpesti Művészek Társaságának évnitő tárlata *Bencze Zsolt* festőművész kiállítása. Az alkotó hivatásos katona, tagja a Honvéd Kulturális Egyesület Képzőművészeti Tagozatának, alapító tagja a Bükkösi Gábor Katonafestő Képzőművészeti Stúdióknak.

A kiállítás megnyitóján *Gelléri István*, az Újpest Galéria vezetője az újesztendő első kiállítása apropóján köszöntötte a jelenlévőket. Mint ahogyan Szunyoghy András, az Újpesti Művészek Társasága Újpest-tért-díjas elnöke megjegyezte,

Bencze Zsoltnak dupla öröme volt, hiszen január 2-án töltötte be a 40-ik életévét. Születésnapja okán is egyfajta összegző kiállításnak lehetünk részesei, az utóbbi húsz év alkotásaiból készült válogatásnak.

A megnyitó perceiben nemcsak két újpesti képzőművész, hanem mester és tanítványa állt egymás mellett. Bár Bencze Zsolt az amatőr művészek táborába tartozik, mestere, Szunyoghy András – aki tíz éve segíti a Honvédség művészeti alkotótáborában – köszöntőjében az alkotóművészek közé emelte a kiállítót. Olyan művészként említette, aki számára az alkotás több mint hobbi, nemcsak profi festő lett, a képzőművészet rabjává vált. Mint fogalmazott, megszenvedte azt az utat, amellyel a sikerig és elismerésig vezet ezen a pályán. A kiállított képek a hivatásosként tisztelt művészek sorába emeli. Ez nem csak a mester véleménye, hiszen a Képzőművészeti Lektorátus is a legjobbak között tartja számon, miután számtalan egyéni és csoportos kiállítást tartott már.

A galéria földszinti kiállítótermében elhelyezett alkotások többsége tájkép. Akvarell és akril – vászonra, farostira, papírra vetve. A gödi Dunapart, a nyárfák, avagy a Flamingókötélék, a Krétai strand, kiváló példája a remek arány és színérzéknek, a hangulat megfogalmazásának. A kiállításon Apa, Anya és Dorika, Ádám, a család is helyet kapott. Bencze Zsolt ünnepeltként arról is szólt: a kerek évforduló nemcsak összegzés, hanem lehetőség arra, hogy köszönetet mondjon családjának, barátainak, munkahelyének, akik támogatták és támogatják. Ahogyan fogalmazott: akik „elviselték” a hobbiját, segítették, így a mecénás Honvédelmi Minisztérium is. Az alkotó célja is az, – vallja Bencze Zsolt, hogy katonafestőként a képzőművészet értékeit akár zárt közösségen belül is népszerűsítse, a figyelmet a hazaszeretet fontosságára így módon is ráirányítsa.

A megnyitón Mozart, Bach majd Erkel egy-egy műve csendült fel a *Mici Quartett* előadásában, ami nemcsak hangulatos aláfestése volt a tárlatnak, de újfent igazolta, a társművészetek több évszázadnyi időtávon át lépve is kiegészítik egymást.

KOGART Galéria

Retina-Kortárs portrék

Nagy Sára és Szunyoghy Viktória festőművészek kiállítása

Anthony Hopkins Viktóriát választja

Szunyoghy Viktória fotóját már középiskolás korában is emelte hol címlapjára, hol belső oldalára a helyi újság. Pályázatokkal, díjakkal adta hírül tehetségét. Pályaválasztása példázta a mondanást az alma és fája esetéről. Édesapját követve lett képzőművész, édesanyja hivatalos nyomán második diplomája a tanári lett.

Hogy művészet-menedzselésből is oklevelet szerzett, a mai kor követelményére, az alkotók olykor – olykor kiszolgáltatott helyzetére is rávilágít.

A Babits gimnázium korábbi diákja az elmúlt év végén egykori iskolájában állított ki. A KOGART Galériában is visszatérő kiállító, 2009-ben a friss diplomások alkotásainak mindig helyet adó KOGART Házban már válogattak műveiből. A fiatalok pályakezdését továbbra is figyelemmel kísérő KOGART-beli művészettörténész, Szabó Noémi így biztos szemmel válogatta be az év eleji kiállítás-rendbe a két közel egykorú pályatárs: Nagy Sára és Szunyoghy Viktória festményeit.

A Retina-Kortárs portrék című kiállítás január 6-án este nyílt meg. Bár a két kiállító művész



FOTÓK: VÁRAI MIHÁLY

különböző festészeti stílus képviselője, mégis ugyanazokra a kérdésekre keresik a választ. Az expresszív Nagy Sára-portrék, és a lány, lírai ecsetkezelésű Szunyoghy Viktória-alkotások figyelmének központjában kortársaik portréjának megörökítése áll. Egyszerre nyújt lehetőséget saját egyéni stílusuk kibontására és más emberek személyiségének több szempontú vizsgálatára. Viktória vászonra festett olajfestményeiről zömében kortárs művészek néznek vissza ránk. Többek között Abodi Dóra divattervező, Podmaniczky Ágnes festőművész, Egyedi Péter egykori iskolatárs, az Óriás együttes frontembere, Klem Viktor pályakezdő színművész, a Maya nevű kisbaba, aki Mészáros Bori és Vágó Ádám művészpár gyermekeként keltette fel a festőművész figyelmét. Két művészetkedvelő civil portréja mellett két önportré is szerepel a közel egy időszakban született tucatnyi alkotás között.

Szunyoghy Viktória terveiben erre az évre több kiállítás is szerepel. És várja Anthony Hopkins brit származású amerikai színész tavaly Magyarországon forgatott „Ritus” című thrillerének tévégi bemutatóját. A filmhez ugyanis Viktória tízegynéhány képét használta fel díszletként a rendező.

(A kiállítás január 28-ig látogatható a KOGART Galériában) – B. K.

A fekete és fehér színei

– Kuszto Endre grafikai

Az Újpest Galéria emeleti kiállítótermében január 7-én este nyílt meg Kuszto Endre festőművész, grafikus kiállítása.

Az idős alkotó az újpesti megnyitón személyesen nem volt jelen, grafikaihoz tárlatajánlót Szűcs György művészettörténész, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgató- helyettese fűzött. A művészettörténész arról szövegezte, Kuszto Endre hatalmas életművel rendelkezik, folyamatosan dolgozik, az életmű pusztán kis szelete a galériában helyet kapó tárlat.

Az újpesti kiállításon – több alkotói korszakot is láttatva – a fekete-fehér színű, drámai stílusú alkotások vannak többségben. Grafikáinak létrejöttét a keletkezés, a létezés és az elmúlás örök hármasa irányítja. A változás és az állandóság stílusbeli tematikája a tárlatlátogató számára különös összefüggéseket kínál. A tus és szénrajzokban papírra vetett természeti képek, köztük is az Égette facsok (1994), a Ledölt fa (1993), a Megcsonkítva (1994) a Gyászoló (1993), fekete-fehér alkotások, rapszódiák. Komoran is szépek. Az erdélyi táj bemutatása pedig közvetítője annak, amit Kuszto Endre az emberi létről közvetíteni akar. Miként a tárlatmegnyitón is elhangzott, a fekete és fehér művek a szemnek feketék, a léleknek azonban színesek, így hatnak ránk.



Kuszto Endre, az életének nyolcvanhatodik életében járó művész az erdélyi kortárs művészet kiemelkedő személyisége, rendszeres résztvevője a romániai megyei és országos tárlatoknak. Magyarországon első kiállítása 1972-ben nyílt meg a Magyar Nemzeti Galériában. Gyakori vendég, a Makói Művésztelep rendszeres résztvevője. Lehetett volna jogász is, hiszen 1945-ben a Kolozsvári Tudományegyetemen jogi- és közgazdasági karára iratkozott be, mégis új tanulmányokba kezdett, képzőművész lett, 1955-ben kapott oklevelet festészet szakon. Szervátiusz Jenő, László Gyula, Brósz Irma, Ferenczy Júlia támogatták és irányították a fiatal művészt.

A tárlat január 23-ig tekinthető meg.

– B. K.

Mészöly nem kíméli a futbalistáit Mindenkinek a maximumot kell nyújtania!

A héten már Sopronban edzőtáborozik az UTE labdarúgó csapata. A munkát természetesen a Megyeri úton kezdték meg a fiúk, Mészöly Géza vezetőedző irányításával. A téli szünet után szerencsére egészségesen és szinte teljes létszámban jelentkeztek a futbalisták az alapozás megkezdésére. Az egyik, nem túl izgalmas, de annál nehezebb kondíció-edzés előtt beszélgettünk a mesterrel.

– Milyen a hangulat a csapat háza táján?

– Még mielőtt megkezdtük volna a munkát, szerintem nagyon hasznos megbeszélést tartottuk az öltözőben

– kezdte Mészöly Géza. – Nem titok, mit mondtam: mostantól mindenkinek csak a munkára szabad koncentrálnia. Nem lesz könnyű, de elvárom mindenkitől, hogy nagyon tegye oda magát, és fegyelmezetten dolgozzon az elkövetkezendő hetekben.

– Hiányzók, sérültek tehát nincsenek?

– Sérülés és súlyfelesleg nélkül tértek vissza a fiúk a pihenőről. Mondhatnám, hogy ez természetes, hiszen egy profi gondolkodású sportoló a szünet alatt sem válhat átlag halandóvá. Kutya kötelessége vigyázni magára, az egészségére, és nem utolsó sorban, a kilóira. Hiányzó tehát nincs, de mégis van, hiszen Simon Krisztián engedéllyel a Feyenoord csapatánál van próbajátékon és együtt edzőtáborozik a hollandokkal.



– Várható változás a játékoskeretben?

– A jelen állás szerint két játékosunktól elbúcsúzunk. Szerintem Simon Krisztiánt elviszi a Feyenoord, a hírek szerint jó benyomást kelt. Az viszont már biztos, hogy Korcsmár Zsolt a norvég Brann Berger gárdáját erősíti a jövőben.

– Az Újpest nem erősít?

– Az anyagiak jelentős szerepet játszanak, tehát mondhatom, hogy új játékos egyelőre nem jön hozzánk. Viszont nagy öröm, hogy a válogatottjaink nálunk maradnak, és a fiatalokkal együtt megpróbálják a bajnoki dobogó közelébe segíteni a csapatot.

– Elégedett az eddig elvégzett munkával?

– Minden úgy alakult eddig, ahogyan azt előre elterveztük. Még az időjárás is kegyes volt hozzánk, így teljes értékű edzőmunkát tudtunk végezni. Olyan érzésem van, mintha már a felkészülés hajrájában lennénk, annyira jó állapotban látom most a csapatot. Ezért is úgy döntöttünk, hogy azok a fiatalok, akik ezen a héten az első csapatban készültek, elutaznak a soproni edzőtáborba. Ezzel együtt megbeszéltük azt is, hogy mostantól nincsen fiatal vagy idősebb játékos, csak újpesti játékosok vannak, mindenkinek a maximumot kell nyújtania már most. – GERGELY

Aranycipőt adott át Wintermantel Zsolt a legjobb újpesti játékosnak

Egész nap rúgták a labdát az Újpesti Teremfoci Gálán

Az Újpesti Futsal Club idén is megrendezte a tavaly nagy sikert aratott teremfoci gálát. A rendezvényhez kapcsolódott az UTE-Cső-Montage NB I-es futsal rangadó is, amely előtt kerültünk polgármestere, Wintermantel Zsolt köszöntötte az elmúlt esztendő legjobb újpesti játékosát.

A program keretében az első osztályú utánpótlás bajnokság csapatai csaptak össze, parázs jelenetekkel tarkított találkozók láthatott a közönség az U15-ös és az U 19-es korosztály meccsein. Az Újpest ellenfele a Vasas, a Gyöngyös és a Csömör voltak. Az sztárok mérkőzésén az újpesti hokisok között kergette a labdát több legendás jégkorongozó is. Ancsin János, Pék György és Baróti Zsolt bebizo-

nyította, hogy jó barátságban vannak a fociabdával is. Amikor az öregek pihentek, a káposztás-megyeri apró futballisták lepték el a pályát, s vére menő küzdelmet folytattak a gólóért.

– Fantasztikus volt látni a rengeteg résztvevőt – mondta Borsche Gábor, az UTE szakosztályvezetője. – Bízunk a sikerben, szervezőink munkáját dicséret illeti. Azt tudtuk, hogy nagyon népszerű a futsal, de arra nem számítottunk, hogy szinte egész nap telt ház lesz a csarnokban. Nekem a picik tetszettek a legjobban, öröm volt látni, mennyire csillog a szemük, milyen boldogok voltak, hogy ennyi ember előtt futballozhattak.

– A program része volt az UTE-Cső-Montage NB I-es rangadó. Nagyon drukoltunk, de sajnos kevés volt.



– Már a találkozó előtt is azt mondtam, egygólos különbséggel nyer az egyik csapat. Sajnos, ezúttal nem nekünk kedvezett a szerencse, az utolsó másodpercekben bekapott góllal elúszott a meccs. Ezzel együtt dicséret illeti a csapatot, aki a pályán volt mindent megtett a győzelemért.

A mérkőzésre megérkezett Újpest polgármestere. Nem csak szurkolt, hanem egy kellemes kötelességének is eleget tett. Wintermantel Zsolt Aranycipőt adott át a tavalyi év legjobb újpesti labdarúgójának, Tvaruska Attilának. – GERGELY GÁBOR

A polgármesterrel a találkozó előtt beszélgettünk

• Polgármester úrról elmondhatjuk, hogy imádja a sportot, hiszen az elmúlt időben szinte nem volt olyan sportesemény, ahol ne találkoztunk volna.

– Igyekszem mindenhol ott lenni. Ide különösen örömmel jöttem, hiszen pazar programot állítottak össze a rendezők. A legkisebbektől kezdve az igazi profiig bezárólag jobbnál jobb futbalistákat és összecsapásokat láthatunk.

• Az apró futbalisták vezetőjével is beszélgettünk. Elárulja, miről esett szó?

– Nem titok, hogy az elnök úrral a jövő hétre megbeszéltünk egy randevút, mert azt gondolom, hogy az önkormányzatnak, a lehetőségeink arányában, kötelessége segítséget nyújtani a fiataloknak. Megnézzük, hogy mivel tudjuk segíteni ezt a fantasztikus kezdeményezést, hiszen tudjuk, hogy a műfüves pályájukat önerőből hozták létre. A gyerekek adják ma már az Újpesti Futsal Club utánpótlását. Úgy gondolom, megérdemlik a segítséget.

• Újpest sportos kerület és sportos a polgármester is...

– Sportszerető a polgármester, de korábban magam is sportoltam az Újpest színeiben. Sajnos mostanság a rendszeres sportra kevés időm marad, de ilyenkor mindig nagy a lelkesedés, azután a hétköznapiak elsodorják az akaratot. Ennek ellenére azt javaslom – ha tehetek ilyet – senki se hagyja, hogy elsodorja az élet, mert egy kis sportolásra mindenkinek szüksége van.

OLVASÓINK ÍRTÁK

A Karitasz köszöni az adományokat!

Köszönjük az adományokat, a szép műsort! Az Újpest Kertvárosi Szent István Plébánia Karitasz közössége „Az Erzsébet név kötelez!” címmel nemrégiben irodalmi-zénes délután rendezett jótékonyági céllal a Szent János Apostol Katolikus Általános Iskola nagytermében. Az eseményt immár évente, Szent Erzsébetre emlékezve rendezzük.

Szent Erzsébet a szegények segítéséről, jó szívről és szeretetéről volt nevezetes. Mi kost a devecseri gyerekek karácsonyi ünnepségének támogatására fogadtunk el adományokat.

A zsűfólásig telt teremben az arcokon a mosoly arról árulkodott, hogy örül az, aki velünk van. *Kárpátiné Kovács Edit* nyugalmazott tanárnő köszöntötte a hallgatóságot. Ő a próza szorgalmas, fáradhatatlan szervezője minden évben.

Márczis Ferenc atya, akit nevezhetnénk lelki védnökünknek, méltatta az ünnep mondandóját és kedvesen biztatott mindenkit a rászoruló emberek megsegítésére. Szegény sorsú ember mindig volt, van és lesz- mondotta, nyújtuk feljük kezünket, tárjuk ki a szívünket, segítsük és vigasztaljuk őket.

Nagyon gazdag műsor következett: a gyermekelőadók az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola, a Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium, a Pécsi Sebestyén Általános Iskola és a Benkő István református Iskola és Gimnázium tanulóiból tevődött össze.

A kis zenészek nagy zeneszerzők műveiből játszottak, hallhattunk furulyát, fuvolát, gitárt, csel-lő szólót és triót, vadászkürtöket, szép énekeket, zongora virtuózokat és egy 9 éves kislánytól olyan hegedűszólót, melytől még a lélegzetünk is elállt.

Köszönet a zenei műsor szervezőinek: *Pécsi Klára* igazgató-helyettes tanárnőnek, Kornackerné, Lilian tanárnőnek és minden tanárnak, akik betanították és elkísérték tanítványaikat. Köszönjük a fellépést, *Singh Bahadur Szilvia, Rajki Eszter, Woller Péter és Eszter, Sárospataki Barnabás, Nagy Emese, Sillye Dávid, Dreiszker Júlia, Várai Péter, Zsoldos Marcell, Kovács Alicia, Forrai Mercédesz, Zsóvar Judit, Tóth Melinda, Badicsné Szalteleki Éva, Porcsalmi Eszter, Barci Blanka, Balog Ádám, Ivanovics Balázs, Csorba Zsófia és Nagy Dóra* fellépőknek, és kívánjuk legyenek sikeres művészek, ha az az álmuk.

Lovász Judit tanárnő, az ünnepség főrendezője, a Karitasz-csoportunk vezetője, zárszavaiban boldog örömmel köszönte meg mindenkinek a részvételt, emléklappal jutalmazta a szereplőket. Köszönet a hálás publikum sok tapsát, majd a finom agapéra invitált bennünket, ahol a finomságok mellett jóízű beszélgetések zárták ezt a lelkünket melengető napot.

A Karitasz közösség nevében *Ossóné Szabó Etelka*



Küldje el szerelmes üzenetét az Újpesti Naplóval!

FEBRUÁR 14-E: VALENTIN-NAP!

Az Újpesti Napló ebben az esztendőben is segít a szerelmeseknek: szívesen közvetíti a jelí-gés, avagy a névvel ellátott üzeneteket! Arra biztatjuk olvasóinkat fogalmazzák meg és juttassák el szerkesztőségünkbe üzeneteiket **február 3-ig**. A Valentin-napi üzeneteket tartalmazó lapszámunk február 10-én jelenik meg.

Az üzeneteket várjuk személyesen, vagy postai úton (Címünk: 1043 Bp., Tavasz u. 4, Újpesti Napló szerkesztősége) faxon: 785-0466, illetve a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címen.

JÓTÉKONYSÁGI RUHAAKCIÓ

A Budapest-Káposztásmegyéri Református Egyházközség folytatja jótékonyági ruhaakci-óit a Karinthy Frigyes ÁMK Közösségi Házá-ban (Bp., IV. Lóverseny tér 6.). Időpontok: **február 7-én**, hétfőn és **8-án**, kedden 10-18 óráig. Mindenkit szeretettel várnak.

KÖSZÖNJÜK AZ 1 SZÁZALÉKOT!

Tisztelt Újpesti Polgárok! Köszönjük, hogy megtisztelték bennünket bizalmukkal. Az Új-pesti Városnapokon cserépfestéssel, mini rajzsakkörrel, egy iskolában esélyegyenlőségi játékkal, az Ady Endre Művelődési Központ-ban az Óz, a nagy varázsló c. színházi előadás-sal vártuk az érdeklődőket. Köszönjük a Nemzeti Civil Alapnak, hogy 200 000 Ft-tal segítettek működésünket, az Újpesti Önkor-mánynak, hogy 350 000 Ft-tal járultak hozzá programjainkhoz és az Ady Endre Mű-velődési Központnak, hogy minden módon segítettek céljaink megvalósulását.

Ha Ön is szeretné támogatni Újpesten az esélyegyenlőség kibontakozását, a FOGYATÉ-KOSSÁGGAL ÉLŐ EMBEREK HELYZETBE HO-ZÁSÁT, személyi jövedelemadója 1%-át utalja át nekünk!

ÉZER SZÍN KULTURÁLIS ÉS ÖNFEJLESZTŐ EGYESÜLET, Adószám: 18129731-1-41.



KERESSÜK AZ ÁLOMPÁROKAT!

A Házasság Világnapja, február 13-a alkalmából az Újpesti Napló várja házassági fotóikat és történeteiket. A legjobb képeket, visszaemlékezéseket beküldő álompárok jutalomban részesülnek! Küldeményeiket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címre, illetve az Újpesti Napló szerkesztőségének címére várjuk, Bp., 1043, Tavasz utca 4., I emelet.

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Dr. Hollósi Antal országyűlési képviselő 2011. január 27-én, csütörtökön 16-17 óráig tart fogadóóráát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Bp., Árpád út 56.) Bejelentkezés a 369-09-05 telefonszámon. **Németh Edit Éva; Hladony Sándor Gyula** önkormányzati képviselők **február 7-én** 17-18-óráig tartanak fogadóóráát. **Balázs Erzsébet, Ozsváth Kálmán Gyula** képviselők **február 7-én** 18-19 óráig tartanak

fogadóóráát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. **Nagy István** önkormányzati képviselő **február 1-én**, 16-17 óráig tart fogadóóráát. Helyszín: Polgármesteri Hivatal II/68. **Jókay Attila; Koronka Lajos** önkormányzati képviselők **február 14-én** 17-18 óráig; **Bartók Béla** önkormányzati képviselő **február 8-án** 18-19 óráig tart fogadóóráát. Helyszín: (1042 Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. **Rádi Attila** önkormányzati képviselő **február 14-én**, 16-17 órá-

ig tart fogadóóráát. Helyszín: Polgármesteri Hivatal II/67. **Dr. Szabó Béla** önkormányzati képviselő **február 28-án** 18-19 óráig tart fogadóóráát. Helyszín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel: 369-09-05.

www.ujpestifidesz.hu



Tisztelt Újpestiek! A hazánkat sújtó természeti katasztrófákra, valamint a gazdasági helyzetre tekintettel a már hagyománnyal rendelkező új-pesti KDNP-bál ebben az évben elmarad.

Megértésüket megköszönve: **Szalma Bontond**



MEGHÍVÓ
A Jobbik Újpesti Szervezete szeretettel meghívja Önt és kedves családját ifj. Tompó László irodalomtörténész rendezvénysorozatának következő előadására: Az „öszirózsás” forradalom és a patkány-lázadás, Tormay Cécile Bujdosó könyve alapján. Helyszín: Andretti Üzletház, 1047 Bp., Váci út 13. Időpont: Január 28, 18 óra



„Majd hanyatt estem, mikor megtudtam, anyu is játszik”

Két Ancsin a röplabda pályán

A röplabda női Extra-ligában az őszi szezon hatodik helyen záró UTE Volley csapata, több meglepetés igazolással erősített a középszakasra. Decemberben Várhegyi Anikó csatlakozott a csapathoz, majd az újévben Kapuvári Melindát igazolta le az UTE, és nagy meglepetésre reaktiválta Ancsin Ildikót, aki a junior csapat edzője és a felnőtt csapat másodedzője is volt egy személyben. Ildikó libero poszton erősíti a csapatot. Külön érdekesség, egy csapatban játszik lányával, Ancsin Kittivel.

Eljött a nagy nap, amikor anyja és lánya először lépett pályára együtt az UTE Volley színeiben. Ancsin Ildikó látszott nyugodtabbnak a Békéscsaba ellen vívott találkozó előtt, lánya, Kitti egy picit feszültebbnek tűnt a bemelegítés alatt. Leginkább kerülték egymást, mondhatjuk csak magukkal voltak elfoglalva, de aztán a fotósunk kérésére csak összeállt a nagy páros. S, ha már jöttek – és a tréner, Farkas Mihály is engedélyt adott a pár perces beszélgetésre – nem is engedték el őket.

– Mit szóltál, amikor a mama bejelentette, hogy beszáll a csapatba? – kérdeztük Kittit.

– Majd hanyatt estem. Először csak arra gondoltam, hogy viccel, de mivel az egyik edzésen a szakosztályvezető is bejelentette, hogy régi-új játékost üdvözölhetünk a pályán, akkor már éreztem, hogy komolyra fordulnak a dolgok.

– Ildikó, megbeszélted otthon, hogy kétgyermekes anyukaként, tíz év kihagyás után újra játszani akarsz?

– Igen is, meg nem is. Mi igazi sportcsalád vagyunk, férjem, aki a hokisok edzője, azonnal rábólintott, amikor kérdeztem, mit szólna a dologhoz. Kittivel nem beszéltem semmit, hiszen szinte azonnal megtudta az edzésen. Illetve érezte, hogy valami történik, hiszen az edzői oldalról átléptem

a játékosok oldalára, és velük együtt hallgattam a tréner utasításait.

– Milyen érzés együtt, egy csapatban játszani?

– Fantasztikus – mondta Kitti. – Csodálom anyut, hogy milyen gyorsan visszatért a pályára. Liberoként ő a főnök, s mindenki lásson csodát, valóban csodát tesz a pályán. Este, egy-egy edzés vagy meccs után, persze akadnak viták, de aztán hamar elülnek a hullámok, mert rájövök, megint neki van igaza.

– Amikor egymás mellé álltunk Kittivel, hogy a fotós dolgozhasson, csak annyit súgtam a fülébe, hogy boldog vagyok – mondta Ildikó. – Meg azt is, hogy minden anyukának ezt a csodálatos érzést kívánom, ami nekem jutott azzal, hogy Kittivel egy csapatban, az UTE győzelemért hajthatunk. (G. G.)

HIHETETLEN IZGALMAK A RANGADÓN

A röplabda bajnokság középszakasának első találkozóját vívta az UTE a Békéscsaba ellen. Farkas Mihály edző a találkozó előtt elmondta, úgy kell játszania a csapatnak, hogy az elkövetkezőekben ne függjenek senkitől, tehát az előttük álló hat mérkőzést meg kell nyerniük, hogy a rájátszásban előkelő helyről folytathassák a küzdelmet. Nos, aki nem látta a rangadót, szegényebb lett egy páratlanul izgalmas sportélménnyel. Történt ugyanis, hogy az első megnyert játék után, egy szoros és egy sima vereség következett, majd a negyedik játszmában is elhúztak a vendégek. 22-13 volt az állás a Békéscsaba javára, amikor valami történt, elfelejtettek hibázni a lányaink: 26-24-re fordítottak. És jöhetett a döntő szett, amelyben 15 pontot kell elérnie a győztesnek. Tizennégyet sikerült összegyűjtenie a csabaiaknak, úgy, hogy a lilák egyszer sem vezettek. Illetve csak egyszer, de a legjobbkor, a játék végén.

UTE Volley–Békéscsaba 3:2 (18, -25, -12, 24, 14)
Az UTE lejátszotta a második mérkőzését is, amelyet Nyíregyházán megnyert.

Nyíregyházi Főiskola SE–UTE 0:3 (-15, -17, -12)

Heidum Bernadett ezüstérmes összetettben

Ifjú újpesti csillag diadala

A Kaposztásmegyeren élő válogatott gyorskorcsolyázó fantasztikus eredményt ért el Hollandiában. A korábban kétszer is Újpest Kiváló Diák-sportolója kitüntetés tulajdonosa, Heidum Bernadett ezüstérmét nyert vasárnap összetettben a rövidpályás gyorskorcsolyázók Európa-bajnokságán, Heerenveenben. A női 3000 m-es szuperdöntőben január 15-én 500-on bronzérmes, vasárnap pedig 1000 méteren második magyar versenyző negyedikként ért célba, s az összetett pontversenyben – amelybe az 500, az 1000, az 1500 m és a szuperdöntő számított bele – végül



második lett. Mindez azt jelenti, hogy a magyarok a következő kontinensbajnokságon három egyéni női versenyzőt indíthatnak.

A nőknél az olasz Arianna Fontana nyerte az összetett Európa-bajnoki címet, Heidum mögött pedig a szintén olasz Martina Valcepina lett a harmadik.

A kiváló korcsolyázótól ígéretet kaptunk, hazatérése után az Újpesti Napló olvasóinak beszámoló, fantasztikus sikeréről.

– G. G.

Online elérhetőségeink:

www.ujpest.hu

facebook

www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer